
Склад

100 г спрею містять 100 г стерильної изотонической морської води (розведеної до
фізіологічного рівня (0,9%) водою очищеної).

Опис

Спрей назальний Пшик 0,9% покращує функцію миготливого епітелію, що
посилює резистентність слизової оболонки порожнини носа і придаткових пазух
до проникнення хвороботворних бактерій і вірусів. Сприяє очищенню слизової
оболонки носа від пилу, алергенів і інфікованого назального секрету. Сприяє
розрідженню слизу і нормалізації його утворення келихоподібних клітинами
слизової оболонки носа. Допомагає відновити прохідність і нормальне
функціонування дихальних шляхів, прискорює одужання при захворюваннях
носоглотки та придаткових пазух носа. Знімає закладеність носа і відчуття тиску
в носових пазухах, допомагає в нормалізації рН назального секрету. Не містить у
своєму складі консервантів.

Показання

Спрей назальний з морською водою Пшик 0,9% для дорослих застосовується, як
засіб для щоденного зволоження слизової оболонки носа для збереження її
захисних фізіологічних властивостей в умовах підвищеної сухості повітря. Для
полегшення стану пацієнта при гострих і хронічних запальних захворюваннях
носоглотки, придаткових пазух носа і носової порожнини різної етіології (риніти,
синусити). У складі комплексного лікування і для профілактики ГРЗ, ГРВІ,
застуди з метою очищення слизової оболонки носа від хвороботворних бактерій і
вірусів і полегшення стану пацієнта. Для зменшення проявів місцевого
запального процесу в носовій порожнині. Особи які страждають частими
ринітами та синуситами, регулярне використання спрею назального з морською
водою Пшик 0,9% для дорослих дозволяє скоротити застосування лікарських
препаратів.

Для очищення слизової оболонки носа від пилу, алергенів і інших чинників
забруднення повітря. Для збереження фізіологічних характеристик слизової
оболонки носа особам, які живуть і працюють в приміщеннях з кондиціонером і /
або центральним опаленням в змінених мікрокліматичних умовах. Для людей у
яких слизова оболонка верхніх дихальних шляхів постійно піддається шкідливим
впливам (курці, водії транспортних засобів, робітники гарячих або запилених
цехів, люди, що живуть в регіонах з суворими кліматичними умовами). Підходить
для комплексного лікування аденоїдів у дітей. Також для підготовки до введення



в порожнину носа лікарських засобів (для поліпшення їх всмоктування). Догляд
за носовою порожниною після хірургічних втручань, для відновлення
фізіологічного стану слизової оболонки.

Протипоказання

При індивідуальної чутливості до компонентів препарату.

Спосіб застосування та дози

Переконайтеся, що насадка приєднана. Тримаючи флакон під будь-яким кутом,
акуратно і послідовно вставте сопло в кожну ніздрю. Для зрошення швидко
натисніть на розпилювач, утримуючи 1-2 секунди та трохи почекайте, поки
продукт не подіє, а потім очистіть ніс, обережно видихаючи повітря через нього.
Для промивання нахиліть голову в одну сторону, вставте сопло в ніздрю,
натисніть і утримуйте, поки рідина не почне витікати з носа.

Не відхиляють голову назад - це може призвести до потрапляння розчину до
горла і викличе дискомфорт. Завдяки хімічним складом і концентрації тривалість
і кратність використання спрею назального з морською водою Пшик 0,9% для
дорослих не обмежені, виріб є безпечним при тривалому застосуванні, не
викликає звикання.

Термін придатності

3 роки.

Виробник

АТ "Фармак", Україна.


